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Malbork, dnia 12.05.2023 r.  

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ NR 1 

oraz  

INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI SWZ NR 1 

 

 

Muzeum Zamkowe w Malborku, ul. Starościńska 1, 82-200 Malbork 

(Zamawiający) na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (zwaną dalej „Pzp), udostępnia treść zapytań 

wraz z udzielonymi odpowiedziami:  

 

Pytanie nr 1:  

Ze względu na rozbieżności przedmiaru robót sanitarnych z załączoną 

dokumentacją projektową, zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie zakresu 

przebudowy sieci: wodociągowej, kanalizacji sanitarnej, kanalizacji 

deszczowej oraz sieci ciepłowniczej w oparciu o załączniki graficzne do 

projektu. 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający zmienia treść załącznika nr 7 do SWZ tj. „Doszczegółowienie 

zakresu przedstawionego w projekcie budowlanym”, w którym został y 

doprecyzowane zapisy dotyczące zakresu przebudowy sieci: wodociągowej, 

kanalizacji sanitarnej, kanalizacji deszczowej oraz sieci ciepłowniczej. 
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Pytanie nr 2:  

Zwracamy się z prośba z zmianę punktu 3.1.1.2 o brzmieniu.: „jedną (1) 

robotę budowlaną obejmującą swoim zakresem budowę lub przebudowę 

lub rozbudowę sieci elektrycznej o wartości nie mniejszej niż 2.000.000,00 

zł brutto” na zapis „jedną (1) robotę budowlaną obejmującą swoim 

zakresem budowę lub przebudowę lub rozbudowę sieci elektrycznej o 

wartości nie mniejszej niż 1.800.000,00 zł brutto”. 

Na rynku jest realizowanych wiele zamówień o podobnym zakresie, których 

wartość poszczególnych branż (a w szczególności branży elektrycznej) 

pozostaje na nieco niższym poziomie przy czym wartość tych 

zamówień często jest większa od prac objętych przedmiotem niniejszego 

zamówienia. Tak wysoko postawiony warunek odnoszący się do 

szczegółowych elementów inwestycji powoduje zawężenie kręgu 

potencjalnych wykonawców, a tym samym ogranicza konkurencję. 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający zmienia treść warunku udziału w postępowaniu określonego 

w Dziale V pkt. 3.1.1.2 SWZ. 

 

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 Pzp, zmienia treść 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w zakresie: 

 

1) pkt 1 Działu X SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie: 

„1. Wykonawca będzie związany złożoną ofertą do dnia 23.06.2023 r.” 

2) pkt 1 i 3 Działu XII SWZ, które otrzymują następujące brzmienie: 

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za 

pośrednictwem Platformy zakupowej pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_malbork w myśl Pzp na stronie 

https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_malbork
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internetowej prowadzonego postępowania do dnia 25.05.2023 r. do godz. 

9:00”, 

„3. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania 

ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin 

składania ofert, tj. 25.05.2023 r. o godz. 10:00”. 

 

3) pkt 3.1.1.2. Działu V SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie: 

„3.1.1.2. jedną (1) robotę budowlaną obejmującą swoim zakresem 

budowę lub przebudowę lub rozbudowę sieci elektrycznej o wartości nie 

mniejszej niż 1.500.000,00 zł brutto”. 

 

Z uwagi na powyższe, zamieszczony w dniu 08.05.2023 r. na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania Załącznik nr 7 pn. 

„Doszczegółowienie zakresu przedstawionego w projekcie budowlanym” 

wycofuje się, a w jego miejsce zamieszcza się nowy załącznik nr 7 pn. 

„Doszczegółowienie zakresu przedstawionego w projekcie budowlanym – 

po zmianie”. 

 

 Z  poważaniem 

 

 Agnieszka Kowalska  

 

Z-ca Dyrektora ds. naukowo – konserwatorskich  
/podpisano podpisem elektronicznym/ 

  

  

  

 

 


